

## МКПАО «ЭН+ ГРУП» объявляет о назначении нового генерального директора

**20 декабря 2023 г.** – МКПАО «ЭН+ ГРУП» («Компания» или «Группа») (LSE: ENPL; MOEX: ENPG), ведущий независимый производитель низкоуглеродного алюминия и возобновляемой энергии, сообщает, что Совет директоров Компании утвердил назначение Хардикова М.Ю. на должность Генерального директора Компании («Генеральный директор») с 1 января 2024 г. в связи с уходом Кирюхина В.А. с должности Генерального директора с 31 декабря 2023 года.

Кристофер Бернем, председатель Совета директоров Компании, отметил:

«От имени всей Группы, я бы хотел поблагодарить Владимира Кирюхина за его вклад в успешную работу Компании и пожелать ему благополучия в новом статусе. Под его руководством Группа получила признание как ведущий мировой производитель низкоуглеродного алюминия и крупнейшая независимая гидроэнергетическая компания в мире, еще раз хочу лично поблагодарить его за преданность делу и безупречную работу на благо сотрудников Компании и акционеров в течение последних пяти лет на посту генерального директора и более двадцати лет - в составе высшего руководства компаний Группы».

«Назначение Михаила Хардикова на должность генерального директора с позиции операционного директора Группы является результатом полученных им глубоких и всесторонних знаний о деятельности нашей Компании во время работы в качестве финансового директора, а затем и операционного директора Группы. Такие изменения в менеджменте и команде лидеров обеспечивают преемственность руководства в условиях растущей синергии энергетического и металлургического бизнесов Группы. Совет директоров искренне поздравляет г-на Хардикова», - добавил он.

\*\*\*

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с нами:

**Контакты для СМИ:**

Тел: +7 495 642 79 37

Email: [press-center@enplus.ru](mailto:press-center@enplus.ru)

**Контакты для инвесторов:**

Тел: +7 (495) 642 7937

Email: [ir@enplus.ru](mailto:ir@enplus.ru)

Настоящее сообщение может включать заявления, которые являются заявлениями прогнозного характера или могут рассматриваться в качестве таковых. Заявления прогнозного характера могут содержать такие слова как «полагать», «оценивать», «планировать», «иметь целью», «ожидать», «прогнозировать», «намереваться», «собираться», «вероятно», «должно быть» или иные слова и термины подобного значения или их отрицание, а также заявления относительно стратегии, планов, целей, будущих событий и намерений Компании. Заявления прогнозного характера могут существенно отличаться, и зачастую существенно отличаются, от фактических результатов деятельности Компании. Любые заявления прогнозного характера отражают текущие планы Компании в отношении будущих событий и должны рассматриваться с учетом рисков, связанных с будущими событиями или иными факторами, непредвиденными обстоятельствами и предположениями в отношении деятельности Группы, результатов ее деятельности, финансового положения, ликвидности, перспектив развития, роста или стратегии. Заявления прогнозного характера отражают соответствующие оценки и прогнозы исключительно по состоянию на дату, когда они были сделаны.